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Céu 1: Trong khong gian Oxyz , cho ba diém 4(1;2;-1),B(3;4;-2),C(0;1;—1). Mot vecto phép tuyén
cia mit phing (4BC) 1a .
A. n(=L-11). B. n(-L1L-1). C. n(L;1;-1). D. n(-110).
C#u 2: Trong khong gian Oxyz, cho cée diém A(L;-1; 1),B(-1;2; 3) va dudng thing
x4l _y-2 _ z-3

d: 2 1 3 . Pudng thing di qua diém A, vudng géc v6i hai duomg thing 4B va d c6
phuong trinh 12
x=1_y+l_z-1 Bx—l__y—l_z—-l x-1_ y+l z-1 x-1_y+l_z-1
2 4 77 T 7 2 4 T 2 7 4 T 1 2 4

Ciu 3: Néu I[3f(x)+x]dx=12 thi ]f(x)dx béng
2 2

A 2. B.O. €. 6« D.%O-.
Chu 4: Trén tdp sb thyc R, dao him ciaham s6 y=3" 1a
A. y'=x3"\ B. y =3 C. y'=3In3. D,y = 131 ;
Ciu 5: Cho him s§ y= "":: c6 @b thj 12 dudmg cong trong hinh bén. oty
cx
Toa dd giao diém ciia d thi ham sd d4 cho va tryc tung 1a
A. (0;2). B. (-2;0). 1
10,72 .
C. (0;-2). D. (2;0). /6 -
Ciu 6: Nghiém cta phuong trinh 4% =16 12
A x=6 B. x=2 C.x=4 D. x=8
Cau 7: Cho ham s6 béc ba y = f(x) c6 d8 thi 12 dudng ¥
cong trong hinh bén. Ham s6 y = f(x) ddng bién trén
khoédng nao duéi day?
2 -

A. (-51). B. (1;+x). 2 ’:‘ -
C. (—0;2). D. (-4;0). "\2\j




Ciu 8: Trong khéng gian Oxyz, mit cau (S):(x+l)2 -f-(y—3)2 +(z—2)2 =9 c6 tAm va bén kinh lan luot
Ia ;

A.I(-53%2),R=3. B.I(;32),R=3. C.I(-;32),R=9. D.I(;-3-2), R=9.
Cau 9: Trong khong gian Oxyz, ban kinh mt ciu tim 4(3;2;1) va tiép xdc véi mat phing
(P):2x-2y+z+3=0 bing

A2 B. 1 .. C. 3. D. 4.

Céu 10: Cho ham s§ 7 (x) o6 dgo ham trén R, f(~1)=—2 vi £(3)=2. Tinh 1=j’f'(x)dx.
2 -1

A I=-4. B. I=3. C. =4, D. I=0.
Ciu 11: Cho s phitc z =a+bi (a,b €R) thoa man (l+i)z+2;=3+2i. Tinh P=a+b.
1 1
A P=——, B. P=-1. C. P=1. D. P=—,
2 . 2
Céu 12: Mjt mit ciu c6 dién tich 1a 7 thi c6 ban kinh bing
3
A.—‘[—. B. L c.l D. 3.
2 : 2
Cau 13: Tinh di¢n tich xung quanh ctia hinh try biét hinh try c6 ban kinh d4y 13 @ va dudng cao 1a af3.
A. nd. B. 7d*\3. C. 27a’. © D.27d\3.
Ciu 14: Trén m3t phing toa 46 Oxy , didm biéu dién sb phirc z=-2+3i c6 toa d$ 1a
A. (-2;-3). B. (3;2). C. (3;-2). D. (-2;3).
Cau 15 Tirii tp x4c dinh ciia him s§ y =(2-x)". |
A. (2;+w). B. (—0;0). C.R. D. (—=;2).
Ciu 16: Ho tit c4 c4c nguyén ham ciiabam sé f(x)=2"+4x 1a
PRy B. 2*In2+C. C. Z_ 122 +C. D. 2°In2+22 +C.
In2 In2
x=1-¢
Ciu 17: Trong khdng gian Oxyz, cho dudng thing d:{y=-2+2¢. Vecto nio dudi déy 1a vecto cki
z=1+¢ :
phuong cia d ?
A. n=(-121). B. n=(,21). C: n=(L-21). D. n=(-L-2]1).
Ciu 18: Téng tit ca cic nghiém ciia phuong trinh 9* —5.6* +6.4* =0 bing
A. log, 3. B. log, 6. C. log, 2. D. log, 6.
2 3 2 ' 2
C#u 19: Cho s phitc z=2+/, phin 40 cia s8 phirc z? 12
A. 3. B. 1. C. 4i. D. 4.

Ciu 20: Cho hinh chép tam gidc déu S.4BC c6 canh déy béng 3a , dudng cao SH = a3 (tham khdo
hinh vé ). Tinh g6c giita dudng thing chira canh bén va mit ddy cia hinh chép.



A. 60°. B. 30°. C. 75°. D. 45°.
Cfu 21: Cho [sinxdx = f(x)+C. Khing dinh ndo duti ddy ding?
A. f'(x)=-cosx. B. f'(x)=-sinx. C. f'(x)=sinx. D. f'(x)=cosx.
Ciu 22: Trong khong gian Oxyz , mit phing (P):2x~y+3z-2=0 c6 mét vecto phap tuyén 1a
A. n=(L-13). B. n=(2;-13). C. n=(21L3). D. n=(2;3;-2).
a . A ~ 0 - A Solgia A 2x+1 N Y p “
Ciu 23: Tiém cdn dimg cta d6 thi ham sd y = 3 12 dudng thang c6 phuong trinh
1
A y=2. B xe3. C x=2 D.y=—§.

Céu 24: Mt hop dyng 9 vién bi dugc dénh sb tir 1 dén 9. Ban Hoa béc ngau nhién 6 vién bi va xép
thanh sb c6 sdu chit sb. Xac suit dé sb ban Hoa xép dugc c6 chirsé 4 va 5 &img cach phau 13

s i a T e
252 : 25 72 36

Ciu 25: S8 cach chon ra 3 hoc sinh tir 10 hoc sinh 1a
A A B: Cj: c.B D. 4.

Ciu 26: Cho hinh chép S.ABCD cb ddy ABCD 12 hinh vudng canh a = 2cm, dudng thing S4 vudng
gbc v6i mjt phing ddy (tham khdo hink vé ). Tinh khodng céch tir trong tim G cia tam gidc SAB dén
mit phing (SAC).

B
A. %i—cm. B. \/gcm. C. —\/zzcm. D. -—:;‘/Zcm.
Ciu 27: Cho cip sb cong (u,) c6 s6 hang d4u % =3 va cng sai d =2. Tinh .
A 14, B. 11. C.12. D. 15.

Cfiu 28: V6i @ 1 s6 thyc duong thy J, log(10a*) bing

A. 2loga. B. 2+2loga. C. 1-2loga. . D. 1+2loga.

C#u 29: Cho hinh chép S.4BCD cb d4y 1a hinh vudng canh bing 24 . Tam gidc S4B d&u va ndm trong
mit phing vudng géc v6i mjit phing (4BCD). Thé tich ciia khbi chép S.4BCD 1a



A E3 g, 4a'\3 V3 D. 423

: C.
2 3 4

Ciu 30: Cho ham sé y=ax’ +b* +cx+d cb db thi 1a tv
dudng cong trong hinh bén. Diém cuc dai cia 85 thi
ham s6 d& cho c6 toa 4§ 12 "

A. (-1;2). B. (-2;1).

i .
C. (-2). D. (2;-1). —1
—2

Céu 31: Trén mit phing toa d9, tap hop cac diém biéu dién sé phic z = x+ yi(x,y € R) thoéa man
|z+2+i|=|z -3 12 dudng thing cé phuong trinh

A y=-x-1. B. y=x-1. C. y==x+l. D. y=x+1.

Ciu 32: Cho hinh phing (H) dugc gi6i han bai b thi chaham s& y=x" va dd thj chahamsb y=+/x
(tham khdo hinh vé ). Thé tich khéi trdn xoay thu duge khi quay hinh () quanh tryc Ox béng

On ‘ K7 4 n n
A. V=E. B. V=E. C. V=E. D. V=‘E.
Ciu 33: Trong khéng gian Oxyz, cho A4(2;1;-3). Diém A' 6 ximg véi A qua mit phing (Oyz) 1a
A. A'(21-3). B. 4'(2;-1;-3). C. A'(-2;5;-3). D. 4'(-2;1;3).
Céu 34: Tap nghiém cuia bét phuong trinh log, (x-1)23 1a
A. (L;+). B. [10;+). C. (—0;10]. D. [9;+).
Cau 35: Cho hiam s§ y = f(x) xéc dinh va lién tyc trén R, c6 dd thi trong ) J
hinh bén . Tim gi4 trj nhé nhit m ciia him s§ y = f(x) trén doan [-2;2]. —2-1 [01 2 =

r
H

A. m=-1. B. m=-3.

C. m=-5. D. m=2.

creercovevnnsesd h)
]
{

- - - - - - -




Ciu 36: Trong khéng gian Oxz, cho dudng théng J 14 giso tuyén cia hai mit phing
(P):2x+y—-2z-4=0 va (Q): x—2y+2z+6=0. Tinh khoang c4ch tir diém M (1;0;1) dén dudng

thing d.

A. h=9, B. h=1. C. =3, D. h=6.
Ciu 37: D4 thi ham sb ndo dudi diy c6 dang dudng ; o
cong trong hinh bén? 4

A y=x'-22-3, B. y=x-4x+1.
' x-1

= D. y=x -3x-5.
x+1 Y &

8

R R e |
- -

Cu 38: Choham s§ y= f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —oD -2 0 2 400
f'(x) - 0 + 0 - 0 +
+0 40
3
7 (=) \ . /
-5 \ -5

Gi4 tri cyre tiéu ciia ham s6 d4 cho 13
A 3. B. 0. C. -5. D. Z.
Cfu 39: Cho him sb y=f(x) c6 dao ham f’(x)=(x3 —3x+2)(3x—x2) v6imoi x € R. Ham s6 d cho
c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 3. B. 4. C. 1 .2 .
Ciu 40: Trén tip hop céc s6 phirc, xét phuong trinh 22 —2mz+3m+10=0 ( m 1a tham sé thyuc). C6 bao
nhiéu gi4 tri cia m A& phuong trinh d4 cho c6 hai nghiém 2z, 2, thoa man z,z, +z,z, + 20 = 0.
A L B. 4. C.-3. D. 2.
Ciu 41: Tép nghiém cba bét phuong trinh log,(Vx* —x+4 +1)+2log,(x* —x+5) <3 13 (ab). Tinh
6a+8b

17 9

8 T . . . . D‘ R
A 2 B. 8 C.9 D-3
C#u 42: Cho hai 8 phirc z, z, thoa mén |z, - 3-3{|=2 va |z, -4 - 2| =|z, +2i|. GiA trj nho nhét cta

biéu thirc P =|z, —zz|~}-|zz2 -~3—2i|-i—|z2 +3+i| bing

A3W5+242-2. B.35+V2-2. C.35+242+2.  D.3W5-\2+2,

Ciu 43: Trong khéng gian Oxz, cho bén diém 4(2;1;4), B(2;5;4),C (-—;-;5;“1),1)(—3;1; ~4). Céc

didm M, N thoa man MA? +3MB? =48 va ND? =(FC'+R:)JTD. Tim 46 dai ng#n nhét cia doan
thing MN.



2

A. 1. B. 4. C.3 D. 0.
C#u 44: Cho hinh nén (N) c6 dinh S, chiéu cao s =2. M3t phing (P) qua dinh S ct hinh nén (N)
theo thiét dién 14 tam gidc déu. Khoang cach tir tim d4y hinh n6n dén mit phing (P) bing V3. Thé tich
khdi nén giéi han bai hinh nén (N) bing

A 104~ 1047 S2x 2%

T Co— D, —.
9 B 3 9 3

Cau 45: C6 bao nhiéu c@p sé (x; y) théa min
logz (yzloz,x _221-103)11082)’ + 8) = log3 [7 s (xz s yJ _2025)Jx2 + y3 __2022]?

A 0. B. 2. C. 1 D. 3.
Ciu 46: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh binh hanh. Goi M 12 trung didm ciia SC, I 1a

hinh chiéu cia diém S trén (4BCD). Biét AIBC 13 hinh vuéng canh @ v AM =°Y> . Tinh thé tich

2
khéi chép S.ABCD .
: 3 3
A d. B, G, p.L.
2 6 3

Céu 47: C6 bao nhiéu gi trj nguyén ciia tham s m thujc khoang (-15;15) dé ham sb
y=x'—6x" —nm+2526 nghich bién trén khoang (-1;1).
A.7 B. 25. C. 8. D. 6.
Céu 48: Cho ham sé f (x) lién tyc trén R . Goi F(x),G(x) 12 hai nguyén ham cta f(x) trén R théa

min F(2)+G(2)'=4 va F(1)+G(1)=1.Khidé Isin%f(cos%-bl]dx béng
3 0

A.3. B. 6. C. D.

N | W
Hlw

Ciu 49: Cho ham da thirc bic nam y=f(x) va 4y
ham s6 y = f*(x) c6 43 thj trong hinh bén. Cé bao
nhiéu gia trj nguyén cia tham s6 m d& ham sé
g(x)=r1 (Ix3 +3xl+m-2m2) c6 ding 3 diém cyuc

o ~ /:\
A.3. - B. L _\/ 2
€. 4., D.O.

Céu 50: Cho ham s6 f(x)=x*+bx’ +cx’ +dr+e (b,c,d,ecR) dat cye trj tai X,%,% (% <X, <x;) va
c6 f(%)=1(x,)=16, f(x,)=9. Dién tich hinh phéng gi6i han béi dd thj ham s6 g(x)=%(% vi

tryc hoanh béng
A. 8. B. 6. C. 4 D. 2.

snsassis HB T s
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